
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 21-23 травня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 17 по 21 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 4350 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2616 консультацій. 
 

З 17 по 21 травня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 30 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 14; соціально-правового захисту дітей – 16. 

    Спеціалістами управління проведено 2 рейди по території міста та 

відвідано за місцем проживання 2 сім’ї  з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,                               

з батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо 

належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено 4 обстеження 

житлово-побутових умов дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які проживають у сім’ях опікунів та піклувальників. 

Спеціалісти управління брали участь у 13 судових засіданнях та                                

2-х знайомствах потенційних усиновлювачів з дітьми-сиротами, дітьми, 

позбавленими батьківського піклування. 
 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

20-21 травня на базі факультету фізичного виховання 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету                       

імені Володимира Вінниченка проходив чемпіонат області та ІІ етап обласної 

спартакіади з легкої атлетики серед спортсменів з інвалідністю «Повір у себе». 

Змагання зібрали 30 учасників з 5-ти команд. Вихованці комунального закладу 

«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1» Дана Грінджола посіла                      

І місця  у бігу на 100 м та 60 м, Владислав Василенко – І місце у бігу на  60 м, 

Данило Луньов – ІІ місце у бігу на 60 м, Стас Шабаєв – ІІ місце у бігу на                

100 м та І місце у бігу на 60 м; Ганна Крупа – І місце у бігу на 200 м та ІІ місце 

у бігу на 100 м; Данило Комар – ІІІ місце у бігу на 60 м; Юрій Бондаренко –            

І місце у штовханні ядра; Юлія Демідова – І місце у штовханні ядра та І місце 

у метанні м'яча; Микола Задеряка – І місце у штовханні ядра. 

 

21 травня у будинку культури Масляниківки з нагоди Всесвітнього дня 

вишиванки відбувся флешмоб «Народжені у вишиванках». 
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Учасниками заходу були вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» та юні 

спортсмени гуртка з настільного тенісу.  

 

21 травня у художньо-меморіальному музеї О.О.Осмьоркіна відбулося 

відкриття виставки «По-перше, художник: виставка живописних та графічних 

творів заслуженого архітектора України Віталія Кривенка», присвяченої 

пам’яті Почесного громадянина нашого міста Віталія Єфремовича Кривенка 

(1937-2020). 

Виставка була влаштована за ініціативи вдови архітектора Людмили 

Іванівни Кривенко. Експозицію складали понад 70 живописних та графічних 

творів з родинного зібрання. Пейзажі, натюрморти, портрети та сюжетні 

композиції, виконані Віталієм Єфремовичем у 1960-2000-х роках, відкривають 

ще одну грань його творчої особистості. Він з самого дитинства мріяв стати 

художником.  

Віталій  Кривенко – ініціатор розвитку та відродження геральдичної 

справи в Україні, автор герба і прапора міста Кропивницького, автор та 

співавтор гербів, прапорів адміністративних районів та міст обласного 

значення Кіровоградської області, а також марок, ювілейних монет та іншої 

символіки. 

 

22 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 17 – музично-поетичну вітальню «Хрестиком вишита доля». 

Бібліотека запросила відомих митців Кропивницького Антоніну Корінь, 

Валентину Саєнко, Анатолія Саржевського, Миколу Барабулю, Володимира 

Яремчука, Сергія Осадчого, Галину Димуру для вшанування творчості чудової 

майстрині-вишивальниці Зінаїди Андріяшевської. Неповторна краса кожного 

вишитого рушника вражала унікальністю узорів, надихала талановитих 

кропивницьких поетів на віршовані побажання та благословення. Майстриня 

розповідала про свою історію життя, відкрила таємниці чарівного світу 

вишивання, познайомила з традиціями, обрядами та звичаями з прадідівських 

часів. Музичні вітання лунали від учнів дитячої школи мистецтв смт Нового 

та учасників вокального ансамблю «Джерельце» ЗОШ № 10; 

№ 18 – онлайн вікторину «Загадковий Василь Стефаник» з нагоди                    

150-річчя від дня його народження; 

 № 21 – міні-студію «Ясніє в кожній квітці дивина». 

Бібліотекарі запросили читачів створити делікатну грацію квітів. 

Налаштувати дітей на правильний «квітковий» настрій допомогла презентація 

«Легенди про квіти». Саме з неї учасники заходу і дізналися  про неймовірні 

факти, пов’язані з широковідомими бузком, конваліями, фіалками. У нагоді 

стала також вибірка спеціальної літератури, яка пояснювала техніку 

відтворення квітів. Відтак, читачі взялися за олівці й фломастери, і  ось уже                 

на альбомних аркушах розквітли проліски, тюльпани, кульбаби та хризантеми; 
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центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка – віртуальну 

подорож «Магія далеких країн». 

Працівники бібліотеки запросили користувачів у віртуальну подорож по 

Європі. В Європі розташовано близько 50 країн, 27 з яких створили 

Європейський Союз, аби допомагати одна одній і спільно вирішувати багато 

питань. А ще дозволили усім громадянам Євросоюзу вільно подорожувати 

через свої кордони. Безліч цікавих відомостей про сонячну Італію, казкову 

Швецію, незабутню Грецію, модну Францію, шоколадну Бельгію та інші 

країни Європи можна було дізнатись під час перегляду презентації. 

Доповнила знайомство з традиціями, культурою та літературою країн 

Європи книжкова викладка. 
 

22 травня у приміщенні відділу мистецтв ОУНБ ім. Д.Чижевського 

відбулася презентація модернізованого сайту КЗ «Музей музичної культури 

ім. К.Шимановського». Захід було приурочено до Міжнародного дня                      

музеїв. Сайт містить найбільш актуальну й повну інформацію про видатних 

музикантів та фольклор нашого краю, історію створення, публікації, виставки 

та іншу діяльність музею. Над його створенням  протягом кількох місяців 

працювали директор Олександр Полячок та наукові співробітники музею.  

На завершення зустрічі музей отримав подарунки від подружжя Ніни та 

Володимира Шурапових, а також подарунок-привітання від Світлани 

Ніколаєвської. 
 

З 16 по 22 травня у м. Фуншале (Португалія) проходив чемпіонат 

Європи з плавання серед спортсменів з інвалідністю. У складі збірної України 

виступала кропивничанка Ольга Свідерська, яка виборола срібну нагороду на 

дистанції 50 метрів на спині. Тренує спортсменку Олена Кузніцова. 
 

З 20 по 23 травня у м. Рівному проходив чемпіонат України                                     

з маунтенбайку в парній груповій гонці, І етап чемпіонату України                               

(шорт-трек), ІІІ етап Кубку України ХСО, ІІІ етап чемпіонату ХСО.                                      

У змаганнях брали участь 154 учасники з 16-ти команд. Вихованці 

комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1» 

вибороли 1 золоту,  2 срібні та 7 бронзових нагород.  
 

До дня перепоховання Т.Г.Шевченка 
 

22 травня відзначили 160-річчя перепоховання Тараса Григоровича 

Шевченка на Чернечій горі у Каневі. В урочистостях з вшанування пам'яті 

видатного українського поета, художника, громадського та політичного діяча 

взяла участь керуюча справами виконавчого комітету міської ради Світлана 

Балакірєва.   
 

До Дня Героїв України 
 

23 травня з нагоди Дня Героїв України представники громадських 

організацій “Єдина родина Кропивниччини”, “Бойове братерство”, 
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“Громадська варта”, “Армія SOS Кропивницький”, ветерани, активісти                        

та громадськість міста поклали квіти до стели на Алеї слави на меморіальному 

комплексі  «Фортечні Вали». Кількість учасників заходу — до 40 осіб. 

 Єпископ Голованівський і Кропивницький Православної Церкви 

України Марк та парох релігійної громади УКГЦ Іван Третяк відслужили 

панихиду за загиблими. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 
 

 21 травня на виконання протокольного доручення Міжвідомчої робочої 

групи з протидії незаконному обігу підакцизних товарів при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради від 29.04.2021 р. № 1 представниками 

управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту                       

з питань економічного розвитку, інспекції з благоустрою, Головного 

управління Державної податкової служби в Кіровоградській області, 

Головного управління Державної фіскальної служби в Кіровоградській 

області, Кропивницького районного управління поліції ГУ НП в 

Кіровоградській області проведено рейдову перевірку щодо припинення 

несанкціонованої торгівлі тютюновими виробами на ринку «Жемчуг». 

 У кіоску підтверджено факт продажу цигарок. Реалізатором не надані 

документи на право здійснення торговельної діяльності та реалізації 

тютюнових виробів. 

 Дільничному та патрульному офіцерам поліції не вдалося потрапити 

всередину приміщення для вилучення продукції та складання протоколу. 
 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 17 по 21 травня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 47 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 54 протоколи та видано 38 попереджень. 
 

Освіта 
 

21 травня начальник управління освіти Лариса Костенко провела 

онлайн нараду з керівниками закладів дошкільної освіти міста. 

Розглянуті питання: про організацію літнього оздоровлення дітей у 

закладах дошкільної освіти; про формування мережі груп закладів дошкільної 

освіти на 2021/2022 навчальний рік; про особливості підготовки закладів                         

до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року тощо. 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 
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